
Notulen Vergadering Hengelsportvereniging Velsen 
Datum: 27-10-2025 

Locatie: Zalencentrum Velserduin 

Tijd: 20:00 

Notulist: Chris Johansen 

 

Aanwezigen: 

Voorzitter B. v.d. Woude  

Penningmeester F. Goemans 

 Secretaris M. Kossen 

 Commissaris C. Johansen  

Commissaris L. Noordzij  

Leden: P. Kenselaar, J. Belien, H. Schoorstra, P. Kossen, E. Webbe 

 

Opening 
Voorzitter opent om 20:00 de vergadering en heet iedereen welkom.  

Notulen vorige vergadering 
Voorzitter belichte enkele punten van de vorige ALV vergadering. Er zijn verder geen vragen van de 

aanwezigen dus de notulen van 2024 zijn goedgekeurd. 

Fusie Sportvisserij federaties naar Sportvisunie 
Sportvisserij Nederland en de federaties heten vanaf nu “SportvisUnie”. Friesland en ook Rotterdam 

heeft geen deelname gekozen aan de fusie. Hierdoor kunnen leden van de unie niet in hun water 

vissen en andersom. Wij verwachten dat deze twee gebieden een eigen vorm van vispas voor hun 

leden gaat maken. 

De sportvisunie zal naar alle waarschijnlijkheid proberen wateren in Friesland en Rotterdam toch in 

hun eigen bestand naar hen toe te trekken. 

Presentatie jaarverslag Secretaris 
Voorzitter vraagt de Secretaris de presentatie aan te vangen. Een bijlage van deze presentatie is 

toegevoegd. Er zijn verder geen vragen of opmerkingen. 

Presentatie penningmeester 
De penningmeester heeft uitleg gegeven over de balans, exploitatie en begroting boekjaar 

2025/2026. Wij sluiten weer met een heel solide eigen kas maar schrijven toch in de min af met 158 

euro. Toch stelt onze penningmeester voor om voor 2026 de contributie niet te verhogen omdat het 

eigen kapitaal dit toestaat. Wij wachten op de reactie van de SportVisunie of zij gaat reageren op de 

afsplitsing van Friesland en Rotterdam want de nieuwe bond haalt in 2026 minder binnen omdat nu 

het aantal leden minder zijn.  

 

Er zijn verder geen vragen over de financiën. 

Controle kascommissie 
De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door P. Kossen en L. Noordzij (bij afwezigheid van P. Kenselaar). 

Zij hebben decharge verleend over het afgelopen boekjaar. 
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Benoeming kascommissie 2026 
Vraag voor kandidaten? P.Kossen en P.Kenselaar hebben zich bereid verklaard het volgend jaar op 

zich te nemen. 

Presentatie website 
Bob geeft inzicht in de statistieken met mooie schema’s van diverse bezoeken van onze site. Hij laat 

ook zien hoeveel leden er zijn gedetailleerd in jeugd en mannen en vrouwen. Dit zal ook aan dit 

verslag worden toegevoegd. 

Benoeming bestuursleden en commissies 
F. Goemans (Penningmeester) en L.Noordzij (Commissaris) hebben hun periode afgesloten en beide 

stellen zich weer herkiesbaar voor een volgend periode. 

Nieuwe leden hadden zich beschikbaar kunnen stellen voor bovenstaande functies. Leden konden 

zich voor 13 Oktober schriftelijk melden. Er is niet gereageerd dus blijven F. Goemans en L. Noordzij 

zitting houden in het bestuur, proficiat heren. 

Visstand en wateren 
De Tunnelput -Zuid is al een halfjaar afgesloten door de aanwezigheid van de Japanse duizendknoop 

welke heel hard woekert op de grond van Rijkswaterstaat. Ook het volgende half jaar zal de 

tunnelput-zuid niet beschikbaar zijn omdat de grond wordt afgedekt om de duizendknoop te 

vernietigen. Hopelijk zal dat mooie watertje dan weer beschikbaar komen, daarnaast blijft RWS 

gewoon doorgaan de put te vervuilen want het is een bezinkbak zeggen ze. 

Tunnelput-Noord heeft ook zijn problemen. Hier zijn watermonsters genomen, afvissing geweest en 

testen uitgevoerd. De uitslag van de watertesten zijn niet hoopvol want op de bodem is de plas veel 

te zout. Dat heeft dus gevolgen voor het visbestand. Met de afvissing is vast komen te staan dat er 

nog wel een aantal grote vissen leven, meestal karper maar ook bijv. paling. Bijna om de drie jaar 

hebben wij daar te maken met vissterfte waarvan de grote vissen de dupe worden, gemakkelijk 150 

dode karpers worden dan verwijderd. RWS en het Hoogheemraadschap zijn klaar met hun onderzoek 

en vallen nu een beetje stil, de vereniging vindt dit niet kunnen en probeert plannen te maken om de 

vis eventueel te redden. Wordt vervolgd. 

Wijkeroogpark ligt na het baggeren een beetje stil. Er zouden natuurlijke oevers aangelegd worden 

en er zou ook een vissteiger neergezet worden. Ook dit zou in de communicatie met de gemeente 

Velsen beter moeten worden, maar ja radiostilte is er al heel lang vanuit de gemeente Velsen. 

Overige onderwerpen 
Bob heeft gemeld dat veel verenigingen overgaan op gratis nachtvissen in eigen wateren en vraagt 

aanwezige naar hun mening. Bij stemming is unaniem gestemd om dit ook toe te gaan staan. Leden 

van Hengelsportvereniging Velsen kunnen straks in eigen wateren gratis nachtvissen. 

Vervolgens wil hij meer prikkels geven aan jeugdvissen door een ideeën bus te gaan maken om 

elkaar spelenderwijs enthousiast te gaan maken. Elke suggestie is welkom. Ook zijn we weer van plan 

een seniorenwedstrijd uit te gaan schrijven. 
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Rondvraag 
J. Belien vindt dat wij een spaarvereniging zijn en hij zou overal veel meer vis willen zien. Hij benoemt 

bijna de hele regio maar ook plassen van Haarlem. Verder steekt hij zijn hand op voor het 

weerhaakloos vissen. Het antwoordt is dat vissen met een weerhaak niet verboden is. Wij zullen een 

stukje op onze site zetten om weerhaakloos vissen te promoten. Verder zegt Jan dat alle vissen uit de 

Santpoortse Dreef zomaar naar kanaal B kunnen migreren. Wij gaan dit uitzoeken via de gemeente 

Velsen maar dat kost tijd. 

Chris: 

In het verlengde van de vraag van Jan over weerhaakloos vissen wordt al veel meer aandacht 

gegeven aan loodvrijvissen. Bij sommige verenigingen is vissen met lood al verboden. 

Vis uit Beeckesteijn halen: 

Er moeten op termijn graskarpers overgebracht worden naar de Velserbroek, dit omdat de vijver in 

onderhoud moet. De werkzaamheden zullen door een aannemer en Natuurmonumenten uitgevoerd 

worden. Wij weten nog niets over de aanvang data. De vis is uiteraard van harte welkom bij de HSV. 

Emiel Webbe: 

Hij miste in deze vergadering het aantal toegenomen of afgenomen leden. Bob las voor hoe het met 

het aantal leden staat. 
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